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Sondaj de opinie la nivelul Sectorului 6



Metodologie

Universul de eşantionare: populaţia adultă rezidentă în București, Sectorul 6,
neinstitutionalizată, în vârstă 18 ani şi peste

Volumul eşantionului: 1700 respondenţi, votanţi în vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marjamaximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-2.4% la un nivel de încredere
de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt neponderate

Perioada de realizare: 20 ianuarie – 6 februarie, 2020



Considerați că în România lucrurile merg într-o direcție bună sau într-o 
direcție greșită?

Bună, 22%

Greșită, 50%

Nici bună, nici 
greșită, 28%

®
Sondaj de opinie la nivelul Sectorului 6Ianuarie - Februarie 2020



23%

42%

29%

6%

În bine Au rămas la fel În rău NS/NR

După părerea dvs, de la ultimele alegeri locale (iunie 2016) lucrurile în 
București s-au schimbat ...?
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27%

19%

18%

3%

3%

2%

4%

24%

PSD

USR - PLUS

PNL

Pro România

PMP

ALDE

Alt partid

NS/NR

Dacă duminica viitoare ar fi alegeri locale dvs. ce partid ați alege 
pentru a vă reprezenta în Consiliul General al Municipiului 
București?

Sondaj de opinie la nivelul 

Sectorului 6
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36%

19%

16%

5%

4%

1%

4%

15%

Gabriela Firea - PSD

Nicușor Dan - USR-PLUS

Ludovic Orban - PNL

Theodor Paleologu - PMP

Mircea Diaconu - Pro România

Daniel Barbu - ALDE

Altul

NS/NR

Dacă duminica viitoare ar fi alegeri locale dvs. cu reprezentantul 
cărui partid politic ați vota pentru funcția de Primar General?

Sondaj de opinie la nivelul 

Sectorului 6
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18%

17%

3%

3%

3%
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24%

PSD

USR - PLUS

PNL

Pro România

PMP

ALDE

Alt partid

NS/NR

Dacă duminica viitoare ar fi alegeri locale dvs. ce partid ați alege 
pentru a vă reprezenta în Consiliul Local al Sectorului 6?
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35%

17%

15%

5%

3%

2%

5%

18%

Gabriel Mutu - PSD

Alexandru Gâdiuță - USR-PLUS

Ciprian Ciucu - PNL

Ștefan Florescu - PMP

Gabriel Petrea - Pro România

Bogdan Trifan - ALDE

Altul

NS/NR

Dacă duminica viitoare ar fi alegeri locale dvs. cu reprezentantul 
cărui partid politic ați vota pentru funcția de Primar al Sectorului 6?

Sondaj de opinie la nivelul 

Sectorului 6

®
Ianuarie - Februarie 2020

VOTAT



Dumneavoastră cum apreciați activitatea Primăriei Municipiului București 
în ultimii 3 ani?

Bună, 39%

Proastă, 43%

NS/NR, 18%
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Dumneavoastră cum apreciați activitatea Primăriei Sectorului 6 în ultimii 
3 ani?

Bună, 42%

Proastă, 42%

NS/NR, 16%
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